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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Mehrbettzimmer, bezogenen Betten und
Handtücher, Sylter Silvesterbüffet, inkl. aller
Transfers

 Individuelles Wahlprogramm an jedem Tag:
29.12. Inselrundfahrt per Bus oder
Heimatmuseum Keitum / 30.12.
Leuchtturmbesteigung (ab 8 Jahren) oder
Arche Wattenmeer mit Bernsteinschleifen oder
Aquarium Westerland / 31.12. Erlebniszentrum
Naturgewalten oder Sylter Salzmanufaktur
oder Sylter Trüffelmanufaktur

 Familienzimmer für Familien mit Kindern sind
im Reiter "Reisen für Familien" buchbar.
Zimmer mit Dusche / WC zzgl. 15 € p.P.
Eine Verlängerung ist möglich. Sprechen Sie
uns gerne an.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 80 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Insel-SilvesteraufSylt
Silvesterfreizeit auf der Insel Sylt

AUSWAHL AM 29.12.2019

AUSWAHL AM 30.12.2019

AUSWAHL AM 31.12.2019

01.01.2020

1) Inselrundfahrt

oder
2) Heimatmuseum Keitum

1) Leuchtturm Hörnum

oder
2) Arche Wattenmeermit Bernsteinschleifen

oder
3) Aquarium Westerland

1)Erlebniszentrum Naturgewalten

erforschen.
oder
2) SylterSalzmanufaktur

oder
3) SylterTrüffelmanufaktur

Wir feiern ins neue Jahr mit den schönsten Insel-Highlights. An jedem Tag können Sie den von Ihnen
gewünschten Auflug selbst auswählen. Nach der Buchung senden wir Ihnen den Bogen mit den
Wahlmöglichkeiten zu. Achtung, einige Attraktionen haben begrenzte Plätze - schnell sein lohnt sich!

Die Inselrundfahrt per Bus führt Sie über Rantum, nach Westerland und Keitum. Nach einem kurzen
Spaziergang in Keitum zur St. Severins Kirche, geht es weiter gen Norden nach Kampen. Sie werden das
Wanderdünengebiet und den Königshafen in List erkunden.

Das Heimatmuseum ist in einem alten Kapitänshaus aus dem Jahre 1759 beheimatet. Das Eingangstor in Form
eines Finnwal-Unterkieferknochens lässt Sie in die Geschichte der Insel Sylt eintauchen: Historische Sylter
Trachten, Spinnräder und Schränke, Porzellan etc.

Der schöne Leuchtturm im Süden der Insel Sylt liegt auf einer 16 Meter hohen Düne. Der 34 Meter hohe Turm ist
heute noch in Betrieb und dient als See- und Orientierungsfeuer für Schiffe. Mindestalter 8 Jahre! Die Pätze sind
begrenzt.

Auf zwei Etagen verteilt, sowie in der begehbaren hölzernen Arche, laden zahlreiche liebevoll gestaltete
Exponate ein, das Wattenmeer zu entdecken. Geeignet für Kinder von 4 – 10 Jahren. Inkl. Bernsteinschleifen.

Erleben Sie die Faszination der Unterwasserwelt. In riesigen Aquarien können Sie Fische aus der Nordsee sowie
tropische Fische in Korallenriffen entdecken.

Im Erlebniszentrum in List können Sie die Vielfalt, Schönheit und Dynamik der Meere und Küsten sowie das
Erleben von Naturgewalten mit allen 5 Sinnen

Bei der WATT-Führung durch die „GenussMacherei“ wird die Gewinnung des einzigen deutschen Meersalzes, das
Sylter Meersalz, in der innovativen Indoor-Saline erläutert. Zusätzlich werfen Sie einen Blick hinter die Kulissen
der Sylter Pasta-Manufaktur. Abgerundet wird die Führung durch die Vorstellung der nördlichsten Brauanlage
Deutschlands samt der Produktion des legendären WATT-Bieres. Während der Führung wird das Sylter Meersalz
auf Brot verkostet, Wasser gegen den Durst gereicht sowie eine Verkostung des WATT-Bieres angeboten. Die
Plätze sind sehr beliebt und begrenzt.

Bei der Führung durch die Trüffelmanufaktur wird die Herstellung der Trüffelprodukte erläutert . Anschließend
werfen Sie einen Blick hinter die Kulissen der Herstellung und können sich auf eine Verkostung mit
Trüffelprodukten freuen. Die Plätze sind sehr beliebt und begrenzt.

Nach dem leckeren Frühstücksbuffet erfolgt die Abreise.
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IHRE VERPFLEGUNG

IHRE UNTERKUNFT

ALLGEMEINE HINWEISE

--> Dieses Programm wird auch für Familien angeboten. Preise ansehen.

Die Vollpension beinhaltet Frühstück, ein Lunchpaket und ein warmes Abendessen in Buffetform. Hinzu kommt
am Silvesterabend ein besonderes Buffet.

Zimmer mit Dusche / WC können für 15 € zugebucht werden. Sprechen Sie uns an! Die Kapazität ist begrenzt.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/5833

Information & Buchung:




Jugendherberge Hörnum,
Friesenplatz 2
25997 Hörnum auf Sylt

+49 4651 880294
hoernum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5833

